

主任的話: 教會重啟實體崇拜 07/04/2021

隨著德州注射疫苗的人數越來越多，確診新冠病毒的人數也日漸下降，現在大部份確診的病人，多數是沒有接種疫苗或還未完成第二針疫苗的人，希望不單是德州，全球也有更多人接種疫苗。

「迦南團契」已經在 6 月 30 日重啟實體聚會，有 29 人出席，大家庭非常感恩。而教會的實體主日學和崇拜也於 7 月 18 日重啟。真的希望大家能再次一起同心敬拜，口唱心和讚美主。

可能部份弟兄姊妹也有點擔心崇拜的程序，但崇拜最要緊的是預備好我們的身體和心靈敬拜主。大家在禮拜六晚上要有足夠的休息，預備好主日崇拜的裝束，好讓在主日能準時出席主日學和崇拜。也要放下俗務和一切讓我們擔心和憂慮的人和事，只專心敬拜神，把一切煩擾的事和自己獻上當作活祭，有什麼問題或難處就交到神的祭壇上，好讓我們能享受「基督作頭，我們作肢體」的親密敬拜中的相交。在敬拜中，神是配得我們全心全人的專注，不要被身邊的人影響，也不要為一些崇拜程序的細微之處而耿耿於懷。我相信神必定接納我們以他為首的敬拜，因為敬拜的重點從來不是環境、人物、溫度，而是敬拜者永遠是放神在敬拜中的第一位，也是唯一的一位。

以下提供一些實體崇拜的建議給大家參考：

- 請繼續戴口罩。
- 若果你是很容易受別人和環境影響的人，請選擇坐在前排，因為你不會看到坐在你後邊

的人；也不要選擇接近入口的座位，因為遲來的弟兄姊妹或許會影響你崇拜的專注力。

- 若果你知道自己需要在崇拜中去洗手間，請坐近較接近洗手間的位置，方便出入。
- 因為母會的空調或許比較冷，請預備合適的衣服。
- 因疫情還未退，我們不鼓勵擁抱或握手，這是大家明白的。
- 暫時教會不會提供咖啡或茶，請自備飲料。
- 暫時教會不會安排聯誼午餐。
- 請一早準備奉獻，不要在崇拜中才尋找奉獻封。不要在意其他人有或沒有奉獻，儘自己本份就好了。另外，弟兄姊妹可以繼續選擇網上奉獻。
- 若感覺身體不適，讓繼續留在家中休息。

7 月 5 日，崇拜部將召開會議，討論重啟實體主日學和崇拜更多的細節。下週將會有更多資料。